

Данный рассказ основан на реальных событиях из жизни моего друга.

Мой друг, Дима, учится в университете. Учится, правда, плохо, но старается. Денег особо нет, отчего у него куча проблем, особенно с его девушкой. Ее зовут Настя. Они вместе еще со школы, уже 4 года. Ему 23, а ей 21. Она брюнетка среднего роста, около 170. Их отношения в последнее время стали странными, он постоянно рассказывает о ссорах. Настя требует от него хорошей учебы и высокооплачиваемой работы, в то время как он едва ли не вылетает с учебы и работает за десятку в месяц, лишь бы были деньги водить ее, куда она захочет. На себя совсем не тратится.

Настя очень скромная девушка. Всю жизнь была тихой, ни с кем не общалась, я бы даже сказал, что боялась всех. Дима тоже тихий, но все же «продвинутое» в теме общения. Но последние несколько месяцев Настя так и рвется в клуб, чтобы погулять с подругами, но Дима ее не отпускает, потому что не терпит этого, да и просто боится за нее. При этом они регулярно ругаются, она стала редкостной истеричкой.

Пятого июля Настя сказала Диме, что все же идет в клуб, несмотря на его мнение. Они, разумеется, поругались. Он сразу пришел ко мне, мы посидели, немножко выпили, я его убедил, что все будет нормально. Он был уверен, что поход в клуб не заканчивается не иначе, как сексом в туалете. Такие вот предубеждения.

Около девяти вечера ему позвонила Настя и предложила компромисс. Мол она идет в клуб, но берет его с собой, чтобы он не переживал. Он согласился, и сразу же уехал домой собираться.

Дима не умеет танцевать, из-за чего весь вечер просидел за столиком, пока девочки веселились на танцполе. Настя была с двумя подругами. Ему было невероятно скучно и он уже пожалел, что пошел туда. Еще и Настя лезла с танцами, заставляя его попробовать. Время от времени к Насте подходили мужчины, чтобы познакомиться. Еще бы, она была в тот вечер очень красивой. Темные прямые длинные волосы,, высокие каблуки, короткое черное платье, накрашена как ангел.

Около двух часов ночи девочки вернулись к столику не одни, а с двумя парнями. Они представились Сашей и Никитой. Девочки были явно рады, что к ним проявили внимание, даже его Настя. Посидев с ними с полчаса они пригласили девочек к себе домой, мотивируя это тем, что у Саши день рождения и они не имеют права отказаться. Дима сразу же сказал, что они не пойдут, так как рано вставать. Они были только рады. Но Настя начала спорить и говорить, что хочет пойти. Ее подруги — Маша и Катя даже и не думали, просто собрались и пошли. Настя пошла за ними. Это было самым неожиданным для Димы. Он был абсолютно растерян. Ему пришлось идти за ними. Спустя пять минут они были на месте...

Квартира располагалась на 4 этаже десятиэтажки-новостройки. Сама она была квартирой-студией, где все в одной комнате, с хорошим ремонтом. Сидели они не очень долго. Выпили несколько бутылок шампанского, после чего Настя уже заметно опьянела, как и другие девочки. Идти домой она не хотела. Но вдруг ее подруга Катя захотела домой. И Саша с Никитой сказали: — Дима, давай ты ее проводишь. Квартира 42, позвонишь в домофон, когда вернешься. — Нее, я не пойду без Насти, давайте лучше такси вызовем. — Ну ты че? Сложно что ли девушку проводить? И тут Настя позвала Диму на разговор. Она, как

обычно, на него накричала. Ему пришлось идти провожать Катю пять километров пешком.

Через 10 минут в дверь позвонили. Это был еще один друг парней — Костя. Они продолжали выпивать дальше, пока Дима провожал Катю. Все внимание перешло на Настю, которая была совершенно не против. Все парни подсели к ней, оставив Машу в одиночестве. Они болтали с ней все одновременно. Так весело ей не было еще никогда. Через несколько минут Саше позвонили. После чего он сказал Маше, что за ней приехало такси, и повел ее на улицу, потому что сама она была не в состоянии спуститься и найти нужную машину.

Дима с Катей почти дошли до ее дома, как она вдруг захотела обойти якобы страшные дворы. Дима начал нервничать, потому что и так ему не доставлял этот поход никакого удовольствия, а тут еще и обходить.

Насте смеялась без остановки, хотя ее сознание ужасно помутнилось. Она почувствовала, что очень хочет секса. Ее трусики промокли до такой степени, что влага была даже на задней части платья и диване. И тут она начала понимать, что хочет скорее встретиться с Димой, чтобы трахнуть с ним прямо на улице...

Примерно через час Дима вернулся к этому дому. На улице было слышно музыку из квартиры, он даже удивился, что так громко ночью включили музыку. Он позвонил в домофон, но никто не ответил. Он звонил около 15 минут, пока не вышел какой-то алкаш и он не проскользнул в подъезд. После чего он еще минут 5 звонил в квартирный звонок. Открылась дверь, громкость музыки увеличилась и запахло алкоголем. Вышел незнакомый ему мужик в одних трусах. — Ты кто? Тебе чего? — Я Дима, за Настей пришел. — Какой еще Настей? — За своей Настей. — Здесь нет никакой Насти. — Как нет? Час назад была здесь, с Сашей и Никитой. — Ты чего-то путаешь, ты квартирой ошибся, братан. — Да нет же! Она здесь была! — Все, вали по-хорошему. Дверь захлопнулась. Дима пошел проверять, не ошибся ли домом.

Полчаса назад. Настя почувствовала, как гладят ее руки и ноги. Мнут грудь. Перевернули и стали трогать попу. Она пришла в себя. Перед ней стоял голый Саша. Он аккуратно приложил ладонь к ее лицу и подвинул ее к своему члену. Она не раздумывая взяла его в рот и принялась медленно сосать. Она не думала абсолютно ни о чем. Она получала невероятное удовольствие, он ей казался дико вкусным. Саша взял ее за голову и начал сам трахать в рот, заталкивая свой член прямо в горло, отчего она стала подавляться, но его это не волновало. Он ее откинул на диван и перевернул, поставив раком. И резко вогнал свой член ей в вагину сквозь ее голубые стринги, которые были похожи скорее на нитки. Он трахал ее так, что она стала кричать, но тут ей в рот вонзился член Никиты.

Он был очень большим и не влазил, не то что в горло, даже в рот. Но Никита очень постарался и через несколько секунд Настя насасывала его член еще увлеченнее, чем 5 минут назад член Саши. Ее перестали трахать, она застонала и стала просить продолжить, и в тот момент она пожалела об этом. Ее попа испытала адскую боль. Член Кости начал двигаться в ней, постепенно увеличивая скорость. Она очень хотела кричать, но не могла. В дверь позвонили, Костя вынул свой член и ушел открывать. В этот момент ее перевернули и положили на диван, а Никита ввел свой гигантский член ей в вагину, она начала безумно кричать... Саша заткнул ей рот членом и принялся долбить жестче чем в начале. Она почувствовала судороги и оргазм...

Костя вернулся и предложил «раздеть шлюшку, а то неудобно». Через 30 секунд Настя была абсолютно голой. Ее перевели на кровать и Никита вставил свой большой член в ее попу, она

закричала...

Дима обошел несколько домов, но был уверен, что приходил правильно. Он услышал женский крик, но не понял из какого дома. Его начало трясти. Он пошел по всем домам подряд...

Настя сидела на большом члене Никиты, а сзади к ней пристроился Костя, чей член был не меньше. Сашин член прочищал ей рот. Все трое одновременно долбили ее в бешеном темпе. Она была полуживая, такой жести с ней не случалось никогда...

В шесть утра Дима сидел у того самого дома, когда Настя вышла, вся потрепанная и потная, на ее волосах была засохшая сперма, а на ногах засохшая кровь от попы